



— Гастроли завершены. Теперь, видимо, ТЮЗ откроет новый сезон. С какими работами театр познакомит горьковчан в этом году?

Встречи на Владимирской земле

— Сегодня после короткого отдыха со спектаклем «Старшая сестра» мы выезжаем на Борский стеклозавод. 26 октября, выступаем уже в городе на сцене Сормовского Дворца культуры с «Красными дьяволятами».

ПЕСТРЯТ рекламные щиты города. Афиши приглашают горьковчан на спектакли оперного, драматического, кукольного театров. И только реклам ТЮЗа до недавнего времени мы не встречали на улицах Горького. Театр еще в сентябре отправился в гастрольную поездку и лишь в днях возвратился в Горький. Наш штатный корреспондент В. Шлыков встретился с главным режиссером ТЮЗа заслуженным деятелем искусств РСФСР В. Л. Витальевым и попросил его ответить на ряд вопросов.

* * *

— Расскажите, пожалуйста, где побывал театр за время гастролей?

— Наш коллектив гастролировал в основном в двух промышленных центрах Владимирской области — Муроме и Коврове. Зрители проявили большой интерес к гастроллям нашего коллектива. Особым успехом пользовались у самых маленьких зрителей сказки «Красная шапочка» и «Домик-пряник», у ребят постарше любимыми специфическими произведениями стали «Таинственный остров» и «Красные дьяволята», у молодых рабочих и специалистов, у старшекласс-

ников — «Коллеги», «Коварство и любовь», «Когда в садах лица...».

Мы не ограничивались показом спектаклей только в этих городах. Артисты театра побывали во Владимире, Вязниках, выступали перед тружениками села, школьниками районов. Всего за сорок дней гастролей ТЮЗ дал около восьмидесяти спектаклей, которые посмотрели сорок тысяч владимирцев.

— Вероятно, артисты встречались со зрителями не только на спектаклях, но и в школах, на предприятиях?

— Да, таких творческих встреч было немало. Наши актеры Р. Лоицкая, Э. Столярчук, Н. Тареев, Р. Вецнер, О. Думпэ, А. Палеес и другие побывали в гостях у школьников, в рабочих коллективах. Они рассказали, как создается спектакль, приняли участие в обсуждении отдельных работ театра. Запомнилась нам одна из таких встреч — встреча с учащимися Муроме, на которой ребята с увлечением разбирали спектакль «Когда в садах лица...», отмечая находки коллектива, актерские удачи и отдельные просчеты.

шарая сестра» мы выезжаем на Борский стеклозавод. 26 октября, выступаем уже в городе на сцене Сормовского Дворца культуры с «Красными дьяволятами». Пока строители завершают капитальный ремонт здания, выступать будем на сценических площадках Сормова, Автозавода, Канавина. Наряду со спектаклями, которые были у нас в репертуаре в прошлом сезоне, горьковчане увидят скоро и новые. Это сказка «Кот в сапогах», «Мещане» Горького, комедия Г. Мамлина «А с Алешкой мы друзья». Постановку всех трех спектаклей коллектив осуществит до конца этого года.